



**Гордеев Дмитрий
Вячеславович
(08.04.1983 - 02.06.2022)**

Дата рождения: 08.04.1983

Дата смерти: 02.06.2022

Откуда: Ростовская область,
Неклиновский район, с.Покровское

Возраст: 39 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://priazovstep.ru/spashij-tysjachi-ljudej/>

Погиб в Попасной

Сапер

Орден Мужества за освобождение и разминирование г. Попасная Луганской народной республики Дмитрий Гордеев не успел получить. Указ о его награждении был подписан президентом России Владимиром Путиным в июне.

Наш земляк, покровчанин, ветеран боевых действий, бывший спецназовец и омоновец, сапер группы разминирования Дмитрий Вячеславович Гордеев погиб ранним утром 2 июля 2022 года в Попасной. Когда ВСУ обстреляли городок, освобожденный союзными войсками от неонацистов, дальнобойными орудиями. Стреляли по жилым домам и социальным объектам, увеличивая счет погибших жителей Донбасса и Луганщины.

Орден Мужества погибшего Дмитрия Гордеева вручили уже его вдове и сыну. Это была его последняя награда. Но не первая. В послужном списке старшего прапорщика Дмитрия Гордеева – Георгиевский крест, медаль маршала Советского Союза Георгия Жукова, медали «За службу на Северном Кавказе», «За отличие в службе» 1, 2 и 3-й степеней и другие награды.

– Он не мог поступить иначе. Не мог остаться в стороне от помощи жителям Донбасса, воюющим против зла и сатанизма, возвращенного на Украину, – говорит Юлия Гордеева. – У него был богатый военный опыт, он был спецом в разминировании. Дима стал сапером в ОМОНе. Прошел еще и спецподготовку, став взрывотехником-водолазом, практику проходил на Байкале.

Юля, только спустя время после похорон мужа, смогла говорить о нем. Ей и сейчас очень больно. Говорят, время лечит. В работе, в заботах о двенадцатилетнем сыне, возможно, ее боль притупится, но не уйдет. Она работает учительницей начальных классов в Покровской средней школе №3, любит своих малышей. В следующем году ее четвероклассники уйдут к другому учителю, а придут новые ученики, для которых она будет второй мамой.

– Нам с Ярославом (сыном) очень больно вспоминать случившуюся трагедию. Я долго не верила, думала, что это ошибка, что Дима жив, – говорит Юля. – А Диминим родителям, наверное, еще больнее. Дима – их единственный сын. Мы гордимся им. Мне рассказывали его сослуживцы, что он со своим напарником обезвредил более тысячи мин, неразорвавшихся снарядов и взрывчатых устройств, спас тем самым тысячи жизней людей.

О Дмитрии Гордееве говорят его сослуживцы, что он был прекрасным наставником, учил саперному делу молодых ребят, в опасные места не пускал молодежь, всегда шел первым.

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/5231>